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1-1 (1) P(2)=4—14+3=—7
1y 1 zift L 27
@ P(~3)=5-7{~3)+3=7
a -7 @ %
12 (1) P(—1)=—30]u=
9—at+l=—3 ..a=6
(2) P(3)=10]22
27—%a+9+1=1, Qa=36
a=4
@16 (2)4
2-1 P(2)=00jnz
8—12+a=0 .. a= =4
22 P(—1)=00|ug
34+5—a—6=0 .. a=2 @2
"Lecture() ZUMH o 2=

11 &EQ) 2 1,2, 7 &% 2+3z+2, Yol 7
(2) —3, 0,18, —24, —6, 8, —9,
& 20— 6x+8, YA —9

12 =2 |3 =4 =3 15
—2 12 =18
1 —6 9: | —3

B —62+9, Yuir]: —
B 5 r—6x+9, Y —
2-1 B —3,2,—1, —2, —2, —4,
dr'—2x—4, 1, 20°—x—2, 1
B2 —x—2, oA —

22 3 |g 53 —i 6

2
—9 9 —12
6 —6 8 =6
L 6r+3x —x+6

=(2+3 )(6s"—62-+8) -

=(2x+3)(3x"—3x+4)—6

&

b

o o =
r—3r+12 LIRS
e B2 x+4, LIH
A= 11x+40|ch,

(x—1)P(x) 2| & LAl -

—2& LBl

LE=E= A0 0|xFAN0|
DF LiHX|= Yat of
5t2) CHatAjolc,

Plx)dl z=—2,

r=—18 22} tjeist

LI Alg| Akxtalo|
82 Loixk= olxf of
sto| cstAlo|o)

(®21~25%
B 3x'—3r+4, A —
B 5 3" —37r+4, YA —

@@ 28 Q+Q

01 P(x)=z'+ax’+bx+2z}t s P(1)=2,
P(2)=140]82
l+a+b+2=2, 8+4a+2b+2=14
La+b=-—1, 2a+b=2
fle] £ 45 dgsle] 9
a=3, b=—4

o 5%

Ba=3,b=—4

02 P(—2)=—30]88 F&}= 1mz|=
—3P(—=2)=—3:(—3)=

m
©

03 P(z)E (z+1)(z—3)02 L1918 ujo) Fo
Q(x), YHAZE a;c-}-b (a, b= A=)} 8Hd

T P(2)E P 4r—28 Ul ue]

Plx)=(x+1)(x—3)Q(x)+ax+b
ojuff P(—1)=9, P(3)=—70]2&
—a+b=9, 3a+b=—7
fle] &= A& dAyste] E4
a=—4, b=5
wfepA] ol W Als —dxe+-50]c 8@

04 P(x)E (x+4)(xz—1)2 & o] 5&
Q(z)e} st
P(z)=(x+4)(z—1)@Q(z)—5
olug  P(—4)=—5, P(1)=—5
P(z)E (x+2)(z+1)2 Hroe o] 52 Q.(x)
2 b
Plz)=(x+2)(z+1)Q.(x)+8x—4
sjee.  P=2j=—20, Pl=1}=—12
%2 Qx), v

A& ax+b (a, b= 4=)2k by
Plx)=(2"+x—2)Q(z) tax+b
=(z+2)(x—1)Q(z) +-ax+b

ojuff P(1)=—5, P(—2)=—200]2=&
a+b=—5, —2a+b=—20
919] = 412 Ase] F
=5, b=—10
wepA] Lok W A= 5x—100]0. El 52—10

05 z"+2"+ L+ + 208 P22 R o)
28 Qx), YHAZ Rix)=ax’+bx+c (a, b, c=

A4 ) et sk
B (S O R T i
=(2'—2)Q(x)+axr’+bx+tc
=zlz+1)(z—1)Q(x)+ax’+bx+e
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2] ool x=0& tYshA

=0
@] el 2= —1& e st
—1=a—b+c ..a—b=—1 o ©
@o] gplol z=12 thglatu
S=atbtec .atb=5 e =
©, 0% dYste &9
a=2, b=3
wt2bA] R(z)=22"+3z0| 22
R(1)=5 a2

06 Plr)E z(xr—2)&2 Ur3s e 52 Q(x)=t

&FH
Plx)=x(x—2)Qi(x)
P(0)=0, P(2)=0
P(z)E (z—2)(x—3) 2% Y&L qo] 52
Q.(x)et 51
Plz)=(x—2)(x—3)Q.(x)+3x—6
P(2)=0, P(3)=3
P(z)E r(z—2)(r—3) 22 Yrals o] &
Q(x), YHAE ax’*+bztc (a, b, c=4=)2) sl4H
Plx)=x(x—2)(x—3)Q(x)+ax’+bx+c
9] P 2=0, x=2, r=3& 2z} fj3JstH
P(0)=¢, P(2)=4a+2b+c, P(3)=9%+3b+c
= =0, da+2b+c=0, 9a+3b+c=30|2&
2a+b=0, 3a+b=1

o|B &2

olmE

sje] = A2 ARt Eal
a=1, b=—2
uhba] k= Y 2] o' —2zxo|tt, 210

07 zP(z+2)& 2—328 22 mo] Ymz)i=
3P(3+2)=3P(5) S
3 P(2)& z—52 Wrd& Wel 7t 3012

2  P(5)=3
mHEbAl @A F3he el Rl=
3-3=9 &0
P(x)8 r—52 592 ujo] 52 Q(x)z}
!
Plx)=(x—5)Q(x)+3
o] §49) z 4l z+28 sk
P(z+2)=(z—3)Q(z+2)+3
¥l & F3thd
rPlx+2)=x(x—3)Q(x+2)+3x
olf z{r—3)Q(x+2)E x—3°F rojdojx
2 zP(x+2)E r—322 S o] YAE 3x
2 r—308 R9S o] vrz|el Zt),
wheba] 8k U 2=

3-3=9

22 SOLUTION

P(z)2 x+322 L}

FE mel Lox|z|

120(=2
P(—3)=12

Qlz)E r—52 L5
le oo} LiHXPt 2
o=z

Q(5)=2

—= da+2b+c=000 ¢=0

= el
4a-+2b=0
L 2atb=0
9a-+3b+¢c=30 c=0
= LHYsHH
9a-+3h=3
S Batb=1

(L}HX|) =00[0{o} Bt
ch

3x0ll =32 CHolH
3-3=9

08 P(3x—10) r—42 U2e ufo] vpa=

P(3:4—10)=P(2) sseni)
e P(2)E (2+2)(x—2)2 e w9 52
Q(x)zt 3H4d

Plz)=(z+2)(2—2)Q(x)+4x—5
ojlm=
P(2)=3
wk2bA] QoA ek U A]E 3o,
B3

09 P(x)E r—12 WFrodd "9 Kol Q(x), U

2]7} 40] 7
P(z)=(x—1)Q(x)+4

olff P(=3)=120]1, Q(x)& z+302 =0l

...... S

gho] VA Q(—3)elng (] Ghlo] x=—3&

i e |
—4Q(—3)+4=12
4Q(—3)=—8 So(—=3)=—2

wpabA] Fohs WAl —20]t
B —2

10 Plz)E 2+H12 =9 o] o] @), U
A7} 3|2

Plz)=(x+1)Q(x)+3
ojuf Q(5)=20|"%2 P(z)S r—52 =3 el

chul Al

P{5)=6Q(5)+3=6-2+3=15 & 15

11 (1) (2—1)°% 2 WS o] 32 Q(x),
UHAE R (R A=) 2k 6t
(x—1)"=xQ(z)+R e ()
Go] ool r=02 tf¢lsh
Re=—=]
TpA FLols W A= —10]t),
(2) @9 o] x=88< tiistA
877 =88Q(88) —1
=88{Q(88)—1} +@

=88{(Q(88)—1)+87
whepA] EEHs L A= 8700

12 308 2+12 e o] $& Q(x), tlx
£ R (R: )2} sha

3" =(x+1)Q(z)+R serees ()
o] obo) r=—12 tiYdsid
R=3

Go] ko] =145 thJstH
3-14"=15Q(14) +3
wbA 3-14"E 152 19l mjje] vojAji= 30|},
BQ



%o‘i~
13 Plz)=2x'—x'+ax*—7z—100|2} s}H P(x)7} @
4282 Leojdeiz|mz P(—2)=0

16+8+4a+14—10=0
dag=—28 ..a=—T B @

14 Plzx)=ax’+bx’+3x+92} 514 Plx)7F z—1,
r—308 247} Ulpojdoz|H g
P(1)=0, P(3)=0
a+b+3+9=0, 27a+96+9+9=0
Soatb=—12; 3a+b=—2
9o 5 A& ARstol Ew

b
a—b=22 B@®

15 Plx)=x'+4z’+ax+be} 38 P(z)7}
'4+22—3, F (2+3)(x—1)2 Lroj"ojz oz
P(—3)=0, P(1)=0
—274+36—3a+b=0, 1+4+a+b=0
SoB3a—b=9, at+b=—5
19 F AlS dAdste W
a=1, b=—6
Sea—b=1 B@

16 Plx)=2&'+7x+ax+bz} 58 Plx)7}
r+5x+6, Z (z+3)(x+2) 2 Yrojdojzlng
P(—=3)=0, P(—2)=0
—54+63—3a+b=0, —16+28—2a+b=0
S 8a—b=9, 2a—b=12
$1e] = Ale Agste] £H
a=—3,b=—18
whebA] oA 2 —2ax+b, &S i+ 6r—18% r—18
LS o] U A=
1*+6:1—18=—11 B —11

17 *+axr*+52+b58 r—22 w9 oo 2a
Umzg gAML olgste] el oh-53 2t
211 a 5 b
2 2a+4  4a+18

1 a+2 2a+9 |datb+18

wek k=2, ¢c=2, 2a+4=—2, 4a+18=6,
a+2=—1, 2a+9=d, da+b+18=120|E&
—

={a+b)lx—y)

= da+18=62

k=2, 4==3, b=6,c=2,d=3 BO®  tpris—120] cf
QU5HH
18 Fol3 =HAHS &AM k&3t Erf, h+6=12
—1|1 -3 4 —8 S =5
—% 4 =B
31 —4 8|16
3 —3

(®25-28%
o] 2’ —3x' +4r—8& r+1E Wedle wel &
Qlz)=
Qlx)=x"—4x+8
Qr)E z—322 Pl g2 5 Q' (z)=
Q' (x)=x—1 Blr—1

19 oz zgAbe &4 —2|1 5 3

5t e2&a ooy —2 —6
' +5x+3 —2 %

={z+2)(x+3)—3
=(x+2){(z+2)+1)-3
=(x+2)*+(z+2)—3
a=1,b=1,c=—3
B a=1, b=1, ¢=—3

1 3
=i
1 1

QLA
2’+52+3=0+(x+2)'+ @ (x+2) B3 2o
CHHAE r420] diste] WHAREo R e’ Ao
A Al @, B, =32 =UANE 9508 o8
shd A 7 = gl

20 222 =PAA 1/3 0 —2

3r'—2 3 3

=(x—1)(3z+3)+1 1|3 3 1
=(x—1){3(x—1)+6}+1 3
3| 6

=3(z—1)*+6(x—1)+1
uetA] g=3, b=6, c=10]|E2
a—b—c=—4 8@

@ o=

_ Lectur‘e@ CIE-X | o 28%

1-1 B(1) ab(b—4a) (2) (a+b)(z—v)

ale—y)—bly—x)
=alx—y)+blz—y)

1-2 8 (1) (¢—5)*
(3) (x+4)(x—4)

(2) 2(x—3y)*
(4) (4y+1)(2y—3)

1-3 (1) @+ 48"+ 4c* + 4ab—8bc — 4ca
="+ (2b)*+(—2¢)*+2-a-2b+2-2b-(—2¢)
+2-(—2¢)-a
=(a+2b—2¢)*

(2) ' +62°+120+8=2"+3-2"-2+3-2-2°4+2°

=(z+2)

(3) 8a’—36a’b+54ab”—27b°
=(2a)*—3+(2a)*-3b+3-2a-(3b)"—(3b)*
=(2a—3b)°

(4) ' +64=x"+4"

=(z+4)(x"—dx+16)
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(5) ' +y'+6xy—8 =S
=x"+y'+(—2)—3-zy-(—2)
=(z+y—2) 2+ —xy+2x+2y+4)

(6)81x'+9x°+1=(32)'+(3x)"+1

=(9x2"+32x+1)(92°—3x+1)

B (1) (a+2b—2¢)?
(2) (x+2)°
(3) (2a—3b)"
(4) (x+4)(2*—42+16) BERR0| Wi=g
F g WS Rl=rt
(B5) (z+y—2) & +y —ay+2r+2y+4)
(6)

6) (9x'+3x+1)(9x"—3x+1)

Lecture {f) ©121 7] AjQ| 014 E5 S

=(X+2)(X—3)
=(x'—x+2)(z*—2—3)

(2) ele—1)(x—2)(x—3)—24
={z(z—3)H(x—1)(z—2)}—24
=(2"—3z)(2’—3z+2)—24

r—3xr=X=2 Fod

(FR A)=X(X+2)—24
=X"4+2X—24
=(X+6)(X—4)
= (2" —3x+6)(x*—3x—4)
=(z+1)(x—4)(x"—32+86)
B(1) (2"—z+2)(z—x—3)

(2) (x+1)(z—4)(z"—32+6)

- A48 glo| 20X
== mg R,

2-1 (1) ¥’=XZ2 o
z'+3r°—28=X"+3X—28
=(X+7)(X—4)
=(2*+7)(x"—4)
=(x+2)(z—2)("+7)

(2) '+ 72 +16=(z'+ 82 +16) — 2
=(r'+4)"—2
=(+x+4)("—x+4)

8(1) (z+2)(z—2)(2*+7)
(2) (2*+x+4) (2 —2+4)

3 2y 422y +52+5y—6
=z'+(2y+5)z+y" +50—6
=2+ (2y+5)x+ (y+6)(y—1)
=(x+y+6)(x+y—1)
B (xt+y+6)(xty—1)

1 Bxtl, z+1, 2" 2x—4, a+1, 2*—2x—4

24 SOLUTION

TQ/5e Qr

01 12xr—3xy—dzx+ryz=x(12—3y—4z+yz)
=x{3(4—y)—z(4—y)}
=z(4—y)(3—z)

2L @olct. =16)

@ 30%

whbA =l

02 F—ayt+2r—2u=x(x—y)+2(x—y)

=(z+2){x—y)
8 (z+2)(x—y)

03 @ r—8ay+16y=(xr—4y)

(3 9a°+12ab+4b°=(3a-+2b)*
@ a*—9a’b+27ab”—270"=(a—3b)"
® x'+4xr’+16=(2"+20+4)(2*—2x+4)
8@
04 9
=(2")'— (")
=('+' N 2'—y")

=(z+y) (2’ —xy+3" ) (x—y) (2 F+ay+o")
=R0Y)

05 4x'+y'+9z°+dxy—6yz—12zx

=(2z) 4+ +(—32)"+2-22-y+2-y-(—32)
+2-(—3z)-2x
=(2x+y—3z)°
oA a=1, b=—30|2=2
ab=—3 8 -3

06 rF*+6r=X=godw
(Fo A =(X+4)(X—6)—11
=X*—2X—35
=(X+5)(X—7)
=(z"+6x+5)(x+6x—7)
=(z+5)(x+1){(x+7)(x—1)
whtA] Q14=7} opd A2 (Do)t B0
07 (z+5)(x+2)(x+1)(x—2)+35
={(z+5)(x—2) H{(x+2)(x+1)} +35
=(£*+32—10)(2*+32x+2)+35
r+3z=X2 oy
(FoAA AN =(X—-10)(X+2)+35
=X"—8X+15
=(X—3)(X—5)
=(x*+3x—=3)(*+3x—5)
uehA] g=—3, h=30]8=&
a+b=0 F0



08 r'=X=%Fod
=102 4+9=X"—10X+9
=(X—1)(X—9)
=(2’—1)(2*—9)
=(x+1){x—1)(x+3)(x—3)
ol g<<b<c<do]EE
a==—3, b=—1, ¢=1,d=3
Soab+ed =6 6

09 z'—12z°y +16y"
=(z' =82+ 16y') — 4y’
=(2'—4")"—(2xy)’
= (" 2xy—4y°) (2" —2xy—4y")
wfebA] Ql4el e @olt,

B®

10 Foizl 42 o iste] ko Helstu

a

r—zy—xdtzyztyz—yz
=(—z+2)+(xz—2y+x'—z2’
=—(x—z)y¥+(x—z)yz+xlz+z)(x—2)
=—(z—2){y'—yz—x(x+2z)}
=—(z—2)(ytx){ly—(z+2)}
=—(zx—z)(xty)ly—2—2)
=(x+y)(x—z)(z—y+z) E @
11 Fo1 4)E xof Histe] WHak=o = Hejsid
T Ptay—2+50+y+6
=x'+(y+5)x— (2 —y—6)
=x'+(y+5)x—(20+3)(y—2)
={z+(20+3) J{x—(y—2)}
={x+2y+3)(x—y+2)
ek a=2, b=—1, c=20|22
2a—b—c=3 B3

12 P(x)=6x"+52"—15x"+4z2} 314
P(1)=6+5—15+4=0
P(—2)=96—40—60+4=0

ZPAHE o g3le] P(x)E J5Es)shd

1|6 5 —15 0 4

—2 |6 11 —4
—12 2 -4
6 —1; =&

Co 6452 =152 44

=(z—1)(z+2)(62*—x—2)

=(x—1)(x+2)(22+1)(32—2)
wheba Ql4=7} opd 22 (@oftt,

13 Plx)7} z—25 S48 7R ng
P(2)=0

8—2+a=0 W a=—h

.

A2i50| 4| #Hel Zo]
= 2eigz
az=0, >0, c=>0
coa+b>0, atce>0

22 R= 3, vt 29
A= 0|22 y T
204 CHE! LHRIRkee 2
2|5t £ ol2alEt

=

ol Chsto] Lidikee
2 Halgt = el

S Hoh= 2,

EZIAZI0N B2l

7l & #Ho| Zo|E 22}

a, bt 510 Hligie] 2

O|Z et &l
a’+b'=c

0| H2isich

(ElH)
={a—b)+(b—c)
=a—c,

2tH)
=(5—/2 ) +(5+/2)
=10

(™ 28-32%
mebA Plr)=2'—z—60|82 ZHAHS |85t

211 ] =] -—=§
2 4 6
1 2 3 0

a

Lt —z—6=(x—2)(*+22+3)
Elga=—6, (x—2)(x"+22+3)

14 o7 A& aof tiste] a0 2 Helshd
a’b+ab*+b'c—bc*—c'a—ca’
=(b—c)a*+ (b"—¢")at+be(b—c)
=(b—cHa’+(b+c)a+bec)
=(b—c)(a+b)(atc)=0

| ol a+6>0, a+c>00lu2

b—ec=0 Gab=6
e A] Z0l7] AL b=l o] SHAlZIR o],
10

15 Foi% 412 cof diste] WHA=o 2 Ar]shd
a'+b'+a'b+ab’—ac*—be’
=—(a+b)"+d'+b'+a’b+ab’
=—(a+b)*+(a+b)(a’—ab+b)+abla+b)
=(a+b)(a’"+b"—c")=0
ol g+b>00]802
a+b—c=0 SR =
upeha| Sl b2 ‘2115594 o7} ¢l A 242

o},

B Y] Zol7t el Mz

16 *+2x'y+2xy+y’
=2+ 2zy(x+y)
=(x+y) (" —2y+v’) +2zy(2+v)
=(z+y) (2 ay+v°)

=(z+y){((z+y)Y—ay) e a
o]uf
r+y=(2+/3)+(2—/3) =4,
zy=(2+/3)(2=/3)=1
oj2z @A Fate w2
4-(4°—1)=60 60
a2ty 2yt
=(*+ 3%y 32+ ) — 2’y —xv’
=(z+y)—xy(aty) e ©

ol x4y=4, xy=10|22 Lof|A F5}= 2L
£ —1-4=60

17 &+ +c—ab—be—ca
=45 ((a=b)*+(b—c)*+(c—a)’)
ojul a—b=5-2, b—c=5+/2& ®7|2| qstA

a—c=10
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olBE GofA] ok g
L=+ (5-+/2)+(—10)")

18 999=x% Fow
= _ '+l

(x+1)(x'—x+1)
r—x+1
=211
=999+1=1000

B@®

19 20=x=2 o™
20-21-22-23+1
=z(z+1)(x+2)(z+3)+1
={z(z+3) H{(z+1)(z+2)]}+1
=(x'+32) (2" +32+2)+1
IH3r=t2 oy
HE+2)F1=+2t+1=(t+1)
=(z'+3x+1)°
=(20"+3-20+1)°
=461
2200212223+ 1=461° =461

£ 461

L)

( S opF2| o
01 ZO|El SAlo] ZHHE Lol CHEI Ha|8t = &t
540 Mzl ojgsitt
Fol A F4le] FHE kol diste] Aelshd
(x'+2x—3)k+(2y—8)=0

o] S210] kofl digt S 4oluz

| a4 kol 2ol oA

r+22—3=0, 2y—8=0
(i) @+22—3=04  (z+3)(x—1)=0
Soax=—3 E=rx=1
(i) 2y—8=00]4]
(i), (ellA z, y= AAgolB=
r=1, y=4

y=4

Blx=1, y=4

02 EED FOiE| SAlo| ool H4S 00| SIS si=
o| 2! cheseict.
B Fol 7l S419] o] r=—1& thejshl

0=1+a+b Soatbh=—1 wee
FolA SAl9] ofulof »* =38 fgiQlahd
0=9+3a+b So3a+b=—9 e ©
@, CF dgsty] 4
a=—4,b6=3
La—b=—7 B®

26 SOLUTION

0] &4t Aflsh= SA
w» fol| CHE BISA]
fl2)—g(2)=2—5

=3

03 ZOZTl SAle| 20| ¢y—a,++ - —ay+ap?t
El=5 She 22 22 YHO| Chedsict,
ED Folz 5419 o] x=—1& diedstd
ay—ayta—ayt—anta=0 E0
04 CHEs A(x)E Cighd] Blz)(Blx)#0)2
LERIE i 82 Q(x), LHXIZE R(x)2} 51
Alz)=B(z)Q(x)+R(x)US 0|2},
BD £’ +ar+bs 2+ 2r— 12 RIS me 52
2+ (e g et 3k
rHart+b=(r'+2x—1)(x+c)+4
=2+ (c+2)*+(2c—1)x—c+4
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F tiglsle =t &=
R A2 a+b, abs
ZEBiol A|OF HES!
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= (' +82"+52—50) — (2" —62°+122—8)
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_ab c=9 8@

1 Fol7 5219 offel x=2& o3t
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soa=3, p=11, g=11
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5P(—1)+46(—1)=5-4+4-(—3)
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3t P(2)E r—322 U wo] ymzt —2 N2 18 P(z)& x+322 Y& d] o] Q(z), 4
olmg  P(3)=—2 o7} 70| B2
mpebA] @A F3hs U Al P(z)=(z+3)Q(x)+7
—2-(—2)=4 8® Qx)E r+4Z ol oo & Q' (x)2 8Hd 1}
Plx)g rx—3282 Ye9& 9 58 Q) W 2|7} 110] &
e} 5hH Qz)=(x+4)Q"(x)+11
P(z)=(x—3)Q(x)—2 W Plx)=(z+3){(z+4)Q"(2) +11}+7
o] 549 z T4l r+6& diisha =(x+3)(z+4)Q (z)+11a+40
P(z+6)=(z+3)Q(z+6)—2 webd P(x)E (2+3)(z+4)2 FRAS go) Lo
el r+1& sk A7} 1x+400| 22
(x+1)Plx+6)=(x+1)(x+3)Q(x+6) a=11, b=40
—2(x+1) S Ba—b=15 B®
olef (x+1){z+3)Q(xr+6) x+322 Lol Eo]
B (r+1)P(x+6)& z+308 J559S ufo] 19 (1) 2% z—228 YIS 9o 528 Q(x), Y
ozl —2(241)S r4302 5 wio] v AE R (R 3=)et 3t
Aok gt ¥'=(zx—2)Q(x)+R e
whehA] ek R G2 ko] x=28 tilstd
—2-(—2)=4 R=2"=128
- S L wfehA] Faks Lhojxl 1280]ck,
15 P(2x—5)8 22— 322 e w9 vr]= - .;{ _“3_}_” (2) G)o] 9pof| x =992 cjolsiul
P(2:5—5)=P(~2) S =—2:(~2) 99'=97Q(99) +128
B P(2)8 35 +5r 22 UL 9 $E Q@) =SG
a} apa whehA] s L R|i= 310},
P(2)=(32"+52—2)Q(x)+22+7 @(1) 128 (2) 31
=(x+2)(3x—1)Q(x)+2x+7 "
oz P(—2)=3 20 "2 x+ii ole v 58 Qx), voiR)
malA GolA] Tshe L) 3o]ct. @3 L (Rt LR
=(x+1)Q(x)+R -3
16 P(x)=z'+6z+52 313 P(x)E x+12 5 a9 %F‘?iOH r=—1& sk
A wfe] Yol R=1
P(—1)=1—6+5=0 2] oo x=672 tYshd
olmg 67" =68Q(67)+1
r'+éz+5=(x+1)Q(x) - a webA] 677 682 LRl W] YAl 100t
Qx)E z—22 W9l& fo] Yol Q(2)0]nz ad
2] ofof x=2% distd
16-+12+5=3Q(2) 21 Plz)=x+ar’+2z— 80121- s Plx)7} x—1%
3Q(2)=33 .. Q(2)=11 AezrpEz P()=
ahebd| TBhs Lol 110l 8O Iratems=0 sa=s 8®
17 z'—32'+ar+62 x+22 5318 oo} ol 22 P(z)=x"+ax’+br—60l8}t 314 P(z)7h x+1
Q(x), Yojx|7} go| =& 2 Upoldolrnz  P(—1)=0
=3 +azr+6=(x+2)Q(x)+8 ++ @ — g=—110|28 @9 —1+a—b—6=0
Ge] oFdo] r=—28 tholshA Aol Al ca—b=T cenee 6
—8—12—2a+6=8 @32 -1l t6 P(2)8 2—322 g njo] Yo7} —4g0]m
—2a=22 .a=—11 G+O2 5l . ®  Pl3)=—48
Qiz)E x—12 L}‘T—&’ii o] Yeal= Q(1)o]B& da=—16 27+9a-+3b—6=—48
G0 el z=1& st AR S " 3a+b=—23 s @
1—3—11+6=3Q(1)+8 5 _“j bf\‘”_"? test | g, Lj% dAgstel =
WQ(1)=—15 .. Q(1)=—5 b=—11 L a=—4,0=—11
wpebA] FeHs LAl —50lct, 8 -5 S b—38a=1 =H6Y

122 SOLUTION



23 Plz)=x'+6x'+ax+be}l 518 Plx)7t 2+2, =4
z+3& ALE TR ER
P(—2)=0, P(—3)=0
—8+424—2a+b=0, —27+54—3a+b=0
. 2a—b=16, 3a—b=27
$1e] = AL Aste] FH a=11, b=6
webs 2t —artb, 2 - 11e+62 r— 12 }459)
= w8 A=

1=—=114-6=—4 B8 —4
P+6°+ar+b7f x+2, z+3& A48 7} UFs A0l 0AAo
Aoz o2 LiHx|= 2zt of

T , ate| CretAjolc.
r+ertart+b=(x+2)(x+3)(x+k)
(k= A
e} b
' +6x' tax+b

=z'+ (k+5) 2"+ (5k+6)x+6k
o] T4 zof tfgt 4ol nR
6=k+5, a=5k+6, b=6k
Sok=1,a=11, b=6
Wb 2’ —azr+b, & 2*—1lr+6& r—12 el
2 o] Y A=
1—11+6=—4

24 Plz)=(axr'+3)(ax—5)+6axet sFH Plx)7}
r—28 LFojgoe|R|n g P(2)=0
(4a+3)(2a—5)+12a=0

8a°—2a—15=0, (4a+5)(2a—3)=0
‘. az—% B GZ%
upebA] BE AR e ghe] g2
~$+3} o
25 P(r)=2z'+ax'—9x+bet 39 P(x)7t
(x+2)(xr—1) & HrojHojx|ma
P(—2)=0, P(1)=0
—16+4a+18+b=0, 2+a—9+b=0
Soda+b=—-2, a+b=7
fo] F Alg st 21 a=-3, b=10
o Plr)y=27"—3"—92+410
w2t Px)& 2—322 WHe9le gio) Rl
P{3)=54—27—27+10=10 & 10
flz)
26 Plx)7} x2*—22—3, & (z+1)(x—3) 28 1} =(3:+%)Q(x)+R(x)
PR =L (ar+6)Q(2)
P(—1)=0, P(3)=0 @
—3—T—a+b=0, 81—63+3a+b=0 R
1 olZ2 Ax)2E ax+bh
Joa—b=-10, 3a+b=—18 2 LS o) g2
fle] & 4lg dgsie] £ %Q{x)om_
a=—7, b=3

@ 15-17%
S P(e)=32"—Tx'—Tx+3
kA Plr)E x—28 Y-S o] Uajz=
P(2)=24—28—14+3=—15 8@

27 Plz)—27F@—52+46; & (z—2)(g—3)e8
LHeojdojxlmg  P(2)—2=0, P(3)—2=0

. P(2)=2, P(3)=2
Plx+4)E 2*+3z+22 YFUS 9 52 Q(x),

UHAE gx+b (a, b= A4=)2F sk
[

Ple+4)=(z"+32x+2)Q(x)+axr+b
=(z+2)(z+1)Q(x)tax+b

@9 o] x=—2, z=—1& 47 Y&
P(2)=—2a+b, P(3)=—a+b

% —20+b=2, —a+b=20|2% o] F A& s}

of EH a=0, b=2

kA k= W Al= 20]5, 8 2

28 Plx)=x'+ax’+br—4z} s P(x)7}
=1, F (x+1)(2—1) 2 projdojA g

P(—1)=0, P(1)=0

—1+a—b—4=0, 1+a+b—4=0

Soa—b=5, at+b=3
o] F AlE dyst] EH a=4, b=—1
Q(z)=ax’+3x+b, = Q(x)=42"+3z—10]2} 5}
HQ(a)=00]1F

4¢'+3a—1=0, (a+1)(4a—1)=0

Le=—1 (. a=AE) E—1

29 Foln YA SHgstul chaut ek,
211 —4 0 1

2 s

4 —8
1. —3 —4\;7

30 (1) Foi#l £YANS S4stel chest e,

La= é ,b0=1, ¢=1, d=4

(2) P(:c}z( —-é-)(2:£‘2+2:c+4}—1
:(2x—1.}(.r2+;r+2)—1
whebA] a2 2'+r+20]Th
(1) a=7, b=1, c=1, d=4
(2) 2 4+x+2

02 Linxidelet ol 123
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31 —1|1 L =1 5
=] 0 1L
—1: | 0 —1 6
—1 1
—1({1 =1 0
==
1 |=—=2
1o} = A ollA
r£+2—x+5
=(z+1)(z"—1)+6

=(z+1)(x+1)(x—1)+6
=(zx+1)*{{x+1)—2}+6
=(z+1)"—2(z+1)*+6
A a=1, b=—2, ¢=0, d=60|2&
a—b—c+d=9

32 2|1 —3 4 2

219} =HAoll A
r—3r+4r+2
=(z—2)(*—x+2)+6
=(z—2){(x—2)(x+1)+4]}+6
=(x—2)[(x—2){(x—2)+3}+4]+6
=(x—2){(z—2)*+3(x—2)+4}+6
=(x—2)"+3(z—2)"+4(z—2)+6
uhttA =3, b=4, c=69|8 2
ab—c=6

@ o|AE5y

01 (3) 2" +4y" 492" +dey—12yz—6zx
=2 (2 +(—32)+2-x-2

+2-2y-(—3z)+2-(—3z2)x
=(x+2y—3z)"
(4) 272" —27x°+9xr—1
=(32)"—3-(3z)*14+3-32-1°—1"
=(3zx—1)°

(5) ' —8y'=a"—(2¢)°
=(z—2y)(2*+2zy+49°)
(6) x'—y'+82"+6xyz
=r'+(—y)'+(2z)" =32 (—y) -2z
=(x—y+22) (' +y'+4z°+ 2y +2yz—2z2)

124 SOLUTION

EHRe)

B8O

a

&

k]

{(:.-: Y¥+Oz*+-67)
— Az

OflA
O=2-6=12

St 22Xt chstod LI
f=e= Fe(Ei.

=

(7) 162" +4z2’y" +o'
=(2z)"'+(2z)*
= (42" + 2zy+y° ) (42" —2xy+7)

8(Q) (z+2)°

Wy

(2) (2y+1)(4y—5)

(3) (z+2y—3z)° (4) (8z—1)*

(5) (2—2) (2*+2xy+4y°)

(6) (z—y+2z) (2 +y'+42°+xy+2yz—22x)
(7) (4 +2zy+) (4 —2zy+°)

02 (1) rf*—2xr=X=& god

(Fo1% A)=(X—3)(x+1)—5
=X*"—2X—8
=(X+2)(X—4)
=(zx*—2z+2)(x*—2x—4)

| (2) 2'—132"+36=(x'—122"+36) —

Q2= go| 2YA 1
WG o83t Plz)S
Q=B a5t

03 343x—y—ay=3(1+x)

=('—6)"—zx
=(z"+x—6)(z"—x—6)
=(z+3)(x—2)(2+2)(x—3)

(3) 3x°—2xy—y'+5r—y+2
I:3x"+(
=32+ (
=(x—y+1)(Bx+y+2)
P )=

—2u+5)r— (v +y—2)
—2y+5)x—(y+2)(y—1)

&'—3x+22 5
P(1)=1—3+2=0

=2
1 1 2] 0
Plx)=(z—1)(£+x—2)
={z—1)(z+2)(x—1)
=(z+42)(z—1)*

Ply)=z'—2"'—2x"+x+10]2} 31

P(—1)=1+1—2-1+1=0,
P(1)=1-1—2+1+1=0

ZUAUE ol §3te] P(z) % A4Lafshal
—“1]1 -1 -2 1 1
-1 2
1/t =2 0o 1 L
i =1
i —3 =i L

L Pe)=(e+ 1) (1) (2 —2—1)
(1) {I2—2I+2)(I3—2I‘—4)
2) (x+3)(x—2)(x+2)(x—3)
3) (x—y+1)( 3x+y+?)
4

(
(
(
(
(5

) (
)
) (x+2)(x—1)

) (z+1)(z—1)(2*—2—1)
—y(1+x)
=(1+x)(3—y)

B @



04 4dab+3ac+4kb+3kc=al(4b+3c)+ k(4b+3¢)
=(a+k)(4b+3¢)
olE R

olu] a—27} o] 4]9] ¢l
k=—2 =6

05 2y+x'z—y'—v'z=x'(y+z)—y'(y+z)
=(2"—¥')(y+2)
=(xty)(x—y)(y+z)

B8 (z+y)(z—w)y+z)

06 —64xr’+482y— 12z +o°
=(—4x)"+3-(—4x)"-y+3-(
=(—dx+y)’
=—(4z—y)’ 8@

—4zx)-y'+y

07 9a°+b°+9c"—6ab+6bc—18¢ca

=(3a)’+(—b)"+(—3¢)*+2:3a-(—b)
+2(=b)(—3c)+2:(—3¢)3a
=(3a—b—3c)" 8@

08 o' —b'=(a'+b")(a'—b")

@ 17~20%

=(a'+b' ) a+8") (a—b)
=(a'+b") @+ ) a+b)a—b)
whEb a®—b'e] 91l AL 1, L, wolr)

B, v, .

09 @ £—271=(x—3)(z*+3x+9)

B®
10 z+2=X= ¥oq
(Foizl A)=X"+6X+5
=(X+5)(X+1)
=(z+7Hx+3)
S ab=7-3=21 821

(z42)+6(x+2)+5
=x'+4x+4+62+12+5
=z +10x+21
=(z+7)(x+3)

coab=7-3=21

11 PF+4r=X=2 o
(017l 4])=X"—9X —36
=(X+3)(X—12)
=(z’+4z+3) (2" +4z—12)
=(x+3)(a:+l}(.r—]—6)(.r—2)

wahA 9147} ofdd AL Dol =16

%Q‘i~
\@/ 12 (x—1)(z—3){x—5){x—7)+15
Aol S| ZioM) {(r__ 1) (z—=7)}{(g=3)(£—=5)}+15
£2 Mg Aler}, =(2*—82+7)(x*—8x+15)+15
r—8r=X= oW
(o1& 4)=(X+7)(X+15)+15
=X*+22X+120
=(X+12)(X+10)
=(z"—8x+12)(2"—8xz+10)
=(x—2)(xz—6)(x"—8x-+10)
8@

13 (2 +4x+3)(2"—6x+8)—39
=(x+3)(x+1){x—2)(x—4)—39
={{z+3)(z—4) {{(z+1)(z—2)}—39
=(x'—x—12)(2"—2—2)—39

=X"—14X—15
=(X+1)(X—15)
=(r'—a+1)(x"—2—15)
webd g=—1, b=—1, e=—150]28
at+b—c=13
a' b, a'—b a—b
a*—b°9| 210t
14 r=XzZ:xow
'+ —20=X"+X—20
=(X+5)(X—4)
=(2"45)(x"—4)
=(2"+5)(x+2)(x—2)
=(x+2)(x—2)(z"+5)
uehs] g=—2, b=50|F
a+b=3 B3

15 =X, /=YE oy
' —8xr'y — 9% =X"—8XY —9V"*
=(X+Y)NX-9Y)
= (245" ) (2 —9)
—(x’+y"')(x+3y)(x—3y)

(X+5)(X+1)
=(x+2+5)(z+2+1)
={x+7)(x+3)

2, B —ere J

' —8r'y* —9y'el 2l kA Ql4=7t AL Be]rt.
401}, a6
16 x'—142°+25=(x'—10x"+25)—

=(x’—5)"—(2x)*
={#+2z—5)(x"—2x—5)

y_l R 3. 29) 20| - UM a=—5, b=—2, ¢=—50]|E&

A= 20|92 x B ab+c=5

inI L3t LHEapeos -

Halst = olamsst

L},

17 Foi2 A2 zol thste] Y@aRe02 Helstn

02 Linxidelet ols 125

(=)

o fal2ilxioh

T 2 B
ERZ

He



y—xz—2x7—y 35z —2yz 4+ 2xyz
=(y—z)"+(2uz—22" ) x— (' —3u'z+2yz")
=(y—z2)a’+2z(y—2)x—yly—2z)(y—22)
=(y—z){&"+2z22—y(y—22))
=(y—2)(z+y){z—(y—22)}
=(z+ty)(y—z)(x—y+2z)
8 (z+y)(y—2)(x—y+22z)

18 Foi7l A& xof diste] YHAeo 2 Aejshd
x'—22y—3y"+6x—2y+8
=2+ (—2y+6)z—3y"—2y—8
=2+ (—2y+6)x— (y+2)(3y—4)
=(x+y+2){x—(3y—4))
=(x+y+2)(x—3u+4)
ufekA] 5 dapAle] ghe
(x+y+2)+ (x—3y+4)=22—2y+6
& 2x—2y+6

19 Zol7l A2 FAHE the aol thstel ezkeo

| S—

& He|atd
a(bte)+b(ct+a)+c(at+b)+2abe
=(b+c)a' + (b +2bc+catbe+be’
=(b+c)a"+(b+c)atbe(b+c)
=(b+e)la+(b+c)a+be)
=(b+c)latb)latc)
={a+bd)(b+c)(c+a) 806
20 Plx)=2z'—-7r'—22"+13x+602 o
P(—1)=24+7—2—1346=0,
P(2)=32—56—8+26+6=0
ZYAHL o] &3] P(x) S QEs)sA
=1 |2 =7 =2 13 6
=2 9: =¥ —6
-9 7 6| 0
4 =10 —6
2 =5 —=3 0

SoP(x)=(x+1)(x—2) (22" —52—3)
=(x+1)(x—2)(x—3)(22+1)
utebA] 147} obd 72 @eld, 8@
21 Plx)=x'—dx'+52"—82+608 =ou]
P(1)=1—4+5—8+6=0,
P(3)=81—108+45—24+6=0
ZHAHE o] g3le] Plx)E Qlrisfshy
1|1 —4 5 —8 6
1 -3 2 —6
3|t =3 2 —6| 0
3 0 6
1 0 2| 0

SoP(x)=(z—1)(x—3) (2" +2)

126 SOLUTION

r*—3xr—4

et a=—3, b=0, ¢=20|2&
atbte=—1 g8 —1
22 Plz)7} r+12 Yrojdolxoz
P(—1)=0; —1+a—5—2a=0
o a——6
webA] Ple)=x'—6x"+5x+120|08 2HAHS
olg3te] P(z)& AsalstH
—1]1 —6 5 12
’ -1 7 —12
1 —7 12 \i

S Plx)

(x+1)("—7x+12)
z+1)(xz—3)(x—4)
whebA] Pz)2] 2149l 2L @elct,

Il

8@

=(z+1){x—4)

b = coll ChBHo] L2
o= Haist £ ¢
“~Eaiois Za= 2
=

a>0,b>0, ¢>00|2

23 Plz)=x'+tax’+16x+122 oW P(x)=
428 ¢l 7HER

P(—2)=0, —8+4a—32+12=0

4a=28 La="7
whebA Plx)=x'+72°+ 16+ 120|108 ZHAHS
ol]gste] P(x)E Qls=Ealshd

=2 |1 ¥ 16 12

—2 =3 —12
1 5 6] 0

S P(x)=(x+2) (2 +52+6)

=(x+2)*(x+3)

webA] p=30|22  g—b=4 B4

24 Foi7l Al cof dfsle] Ao 2 AefshH
a+ab—dc—ab*+bc—b
=(—a'+b")ct+a’+a’b—ab’—b’
=(—a'+b)c+a'(at+b)—b'(a+b)
=—(a&"—b)c+(a"—b") (a+b)
=(a"—b")(at+b—c)=0
ol a+h—c> 00l
a—b'=0 . a=b
wpehA] Fol2 AL a=h3] el5HaNZ g ol
80

25 Fold 49) L QaialstH
a'+b'—c'+ 20 = (a*+ ") — ()*
=(d*+b*"+c* )N +b"—c)
Z ("0 (@ + =) =094 @ +5°+*#0

=
a0

o R

a+b'—c*=0 L ab=ct
wheEbA] 017 4HzhR-E Blwe] Lozt ¢)l A4tz
Poluz 42y 9| Wole

1
Eab Baq



Q;O* @) 20~24%
26 452 4yt = (2P 7)) 32 @ I, e
={(z+y)’ —22y}*+3(xy)* 03 244
={6"—2:(—2))"+3-(—2)*
=1612 B8O
2(b+2)+b(a—2
AT (el iie-a) 01 (1) s 2, S0 6
=a’b+2a"+ab’—2b o N
_ of 2 32 (2) =Bl 5 8 H: —1
—ab(a--i-bH-Z((z "b) (3) AlA~HH - 4_ﬁ Fl=EHE g
. =R el e el v 2 i |
=abla+b)+2(a+b)a—b) 7 .
(abBYlabt2(a—b)] e g (4) Aerps — 2 Sjgnu o
o .
a+b=({5+3)+({5—-3)=2/5, 7.;;—‘;2£=4 ‘—|_|']‘2 B() v, =,0 (2, =2 w (3w, w
L. 9%i—/5
a—b=(J5+3)—(/5—-3)=6, —(2=/5)i
ab=({5+3)(/5—3)=—1 03 (2) 3a—2=—8, b+4=—1ojuz
SECEEE REL TS Rt i Y
_ B a=3b—50|22 .
HBH AR R BI6/5  ip-wolosm | (3) a—b=9, a—1=20]0%
2(3b"5)+b=4 a:3, b:—ﬁ
R Th=14 .. b=2 e R A e
28 497=x= FoH o e (4) —a+3b=5, 2a+b=40|7 = A& A5}
=2Eg= —
(Fo17 4) olElH =1 =3
—{xr2y—3 #-1 a=1, b=2
x2£—1 r+r+1 C— ' ,
L= > (r+2)—1 B (1) a=0, b=—3 (2) a=—2, b=—5
_ @t3)@tl) (e-D(@+atl) N s ( )a_ i
(x+1){zx—1) et AT (3) a=3, b=—6 (4) a=1, b=2
=x+3
=497+3=500 B® 04 B (1) a=6, b=—5 (2) a=9, b=3
(3) a=—8, b=0 (4) a=3, b=7
29 97=a, 3=b& ¥oH
97°+9:97"+27-97+27 05 (1) (2—5i)+(64i)=(2+6)+(—5+1)i
=97°+3-97*-3+3-97-3°+3° =8—4i
=(q+b)* =442/
=(97+3)* (3) (11—6¢)—(9—i)+6i
=1000000 =(11—9)+{—5—(—1)+6):
297+ 9-97+ 27-97 + 27 = /1000000 =2+2

30 18=x& oW
18°—4:18°—28-18—32=z"— 42" —28x—32
ol P(z)=x'—4x"—282—3282 o1
P(—2)=—8—16+56—232=0
A ol &3le] Plx)E drEelshd
—20|1 —4
| -2 12 32
1 —6 —16 |J
Ple)=(x+2) (2" —6x—16)=(2x+2)(x—8)
L 18°—4-18°—28-18—32=P(18)
=20"-10
=4000

—28 —32

i 4000

2 tzm=z+z8 A
e L

-
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